

Черпал большую силу

В ноябре 2014 года уважаемый товарищ Ким Чен Ын посмотрел скромный концерт художественной самодеятельности на одном из предприятий.

После концерта он обрадованно сказал: это был замечательный концерт. В номерах пульсирует суть политики партии, чувство любви к заводу. Концерт, отличаясь высокой идеейностью и художественностью, ярко показывает клятву трудового коллектива завода, готового стать знаменосцем и ударником в претворении в жизнь линии и курса партии.

Работники были взволнованы его высокой оценкой.

В этот день лидер страны сказал руководящим работникам предприятия: я очень рад посмотреть модернизированный завод, но больше меня радует идеально-духовный облик тружеников завода, полностью вооруженных идеями чучхе. Испытывая на себе их стремление делить общую судьбу с партией, я черпал большую силу. Я еще раз убежден в том, что с таким надежным рабочим классом можно преодолеть любые трудности, улыбаясь.

Надежный рабочий класс!

В этих словах сжато отражено его большое доверие к нашему рабочему классу, который, всю жизнь храня в сердце верность партии как убеждения, в авангарде трудится во имя создания чудес и подвигов.

Работники, охваченные хлынувшим волнением, мысленно повторили:

«Большое доверие уважаемого товарища Ким Чен Ына – это питательная почва жизни, делающая из наших рабочих как надежных создателей чудес и подвигов».